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ATA DA 723 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS L1NGüíSTICOS

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e quatro, às 14:00 horas, na sala 4041, foi

realizada a septuagésima segunda reunião do Coleçiado do Programa de Pós-Graduação em

Estudos Lingüísticas, presidida pela Profa. Ora. Ida Lucia Machado, Coordenadora do

Programa. Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Prof. Or. Luiz Francisco

Dias, Prof. Or. Renato de Mello, Profa. Ora. Adriana Pagano, Profa. Ora. Jânia Martins Ramos,

Profa. Ora. Maria Elizabeth Saraiva, Profa. Ora. Regina Lucia Péret Oell'lsola e Profa. Ora. Thaís

Cristofaro Alves da Silva. 1- REFERENDAMENTOS: 1. Seleção/2005: foram feitos os seguintes

referendamentos: a) inscrição indeferida: A inscrição da candidata Valéria Aparecida de Abreu

Silva, postada em 16/09/04, foi indeferida porque o orientador pleiteado, Prof. Antônio Faria, não

abre vaga para o mestrado neste concurso e também porque a interessada enviou o pré-projeto

de pesquisa e o currículo em uma só via; b) pedidos de dispensa: alemão: 01 candidato

dispensado; espanhol: 02 candidatos dispensados; francês: 09 candidatos dispensados;

inglês: 71 candidatos dispensados; 2. Provas de Língua Estrangeira: Foi referendada a

indicação dos seguintes professores: 2.1) elaboração das provas: a) Profa. Ida Lucia: francês; b)

Profa. Adriana Pagano: espanhol; c) Prof. Rui Rothe: alemão; d) Profa. Ana Chiarini: italiano; e)

Profa. Janice Helena: português; f) Profs. Vera Menezes, Maralice Neves e Ricardo Augusto:

inglês; 2.2) aplicação: a) Prof. Renato Mello: provas de francês, italiano e alemão; b) Prof.

Wiliam Menezes: prova de espanhol; c) Profs. Ricardo Augusto, Vera Menezes, Ana Chariani,

Heliana Mello, Oeise Prina e Regina Péret: prova de inglês; d) Profa. Ida Lucia: prova de

português; 2.3) correção: a) Profs. Ida Lucia e Renato Mello: francês; b) Profa. Adriana Pagano:

espanhol; c) Prof. Rui Rothe: alemão; d) Profa. Ana Chiarini: italiano; e) Profa. Janice Helena:

português; f) Profs. Ricardo Augusto, Maralice Neves e Vera Menezes: inglês; 11 -

HOMOLOGAÇÕES: 1. Exame de Seleção/2005: Foram homologados os resultados da análise

dos pré-projetos e projetos de pesquisa, a saber: 1.1) DOUTORADO: LINHA A: 10 candidatos

inscritos: 08 aceitos e 02 não aceitos; LINHA B: 04 candidatos inscritos: 03 aceitos e 01 não

aceito; LINHA C: 05 candidatos inscritos: 01 aceito e 04 não aceitos; LINHA O: 06 candidatos

inscritos: 06 aceitos; LINHA E: 10 candidatos inscritos: 03 aceitos e 07 não aceitos; LINHA F: 08

candidatos inscritos: 07 aceitos e 01 não aceito; LINHA G: 10 candidatos inscritos: 10 aceitos;

LINHA H: 04 candidatos inscritos: 04 aceitos; 1.2) MESTRADO: LINHA A: 36 candidatos

inscritos: 26 aceitos e 10 não aceitos; LINHA B: 22 candidatos inscritos: 18 aceitos e 04 não

aceitos; LINHA C: 06 candidatos inscritos: 04 aceitos e 02 não aceitos; LINHA O: 11 candidatos

inscritos: 06 aceitos e 05 não aceitos; LINHA E: 38 candidatos inscritos: 22 aceitos e 16 não

aceitos; LINHA F: 42 candidatos inscritos: 25 aceitos e 17 não aceitos; LINHA G: 06 candidatos

inscritos: 05 aceitos e 01 não aceito; LINHA H: 08 candidatos inscritos: 06 aceitos e 02 não
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aceitos; LINHA I: 06 candidatos inscritos: 02 aceitos e 04 não aceitos. 11I- DELIBERAÇÕES:

Bancas/Provas Específicas e Entrevistas: Foi aprovada a composição das seguintes Bancas

Examinadoras: LINHA A: especifica: profs. Janice Helena Marinho, Luiz Carlos Rocha e Regina

Péret (titulares) e Luiz Francisco Dias (suplente); entrevista: Profs. Janice Helena Marinho, Luiz

Carlos Rocha, Regina Péret, Maria Elizabeth Saraiva e Luiz Francisco Dias (titulares); LINHA B:

mestrado: Profs. César Nardelli, Lorenzo Vitral e Maria do Carmo Viegas (titulares) e Eunice

Nicolau (suplente); doutorado: Profs. Maria Antonieta Cohen, Eunice Nicolau, Jânia Ramos

(titulares) e Lorenzo Vitral (suplente); LINHA C: mestrado/doutorado: Profs. Maria Elizabeth

Saraiva, Márcia Cançado e Luiz Francisco Dias (titulares); LINHA D: mestrado: Profs. Thais

Cristofaro, Rui Rothe, José Olimpio (titulares) e Seung Hwa-Lee (suplente); doutorado: Profs.

Profs. Thais Cristofaro, José Olimpio, Seung Hwa-Lee (titulares) e Rui Rothe (suplente); LINHA

E: mestrado/doutorado: Profs. Renato Mello, Ida Lucia Machado e Kátia Modesto (titulares) e

Júnia Focas (suplente); LINHA F: mestrado: Profs. Maralice Neves, Heliana Mello, Deise Prina,

Ana Chiarini, Regina Péret e Ricardo Souza (titulares); doutorado: Profs. Vera Menezes, Deise

Prina e Ricardo Augusto (titulares) e Regina Péret (suplente); LINHA G: mestrado/doutorado:

Profs. Fábio Alves, Heliana Mello e Ricardo Augusto de Souza (titulares); LINHAS H e I:

mestrado/doutorado: Profs. Adriana Pagano, Célia Magalhães e Fábio Alves (titulares) e

Eliana Amarante (suplente); Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença

de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de

Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por mim e todos

os membros presentes.

Belo Horizonte, 03 de novembro de 2004.
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